Referat fra generalforsamling i Grundejerforeningen Grønnemosegaard 2008

Dato:
31. marts 2008

Sted:
Søborgmagle Kirkes lokaler

Referent:
René M. Knudsen

Formanden Kristian Voigt bød velkommen til de mere end 30 fremmødte. Aftenens program lød på generalforsamling fulgt af vinsmagning fra Vine Ad Libitum.

1. Valg af dirigent

Jesper Funk blev valgt. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt i overensstemmelse med foreningens vedtægter og dermed beslutningsdygtig.

2. Formandens beretning

Ved sidste års generalforsamlingen kunne jeg fortælle om den megen aktivitet udbygningen af Høje Gladsaxe centret havde afstedkommet – men resultatet er desværre endnu ikke blevet et nyt og opdateret center. Som I nok har læst i lokalaviserne blev der fundet kraftig forurening under benzinstationen, så hele den skitserede udbygningsplan faldt til jorden. Det er selvfølgelig meget ærgerligt at den megen energi, som mange mennesker har lagt i opgaven, pludselig virker spildt. Men der arbejdes med en ny plan, hvor Høje Gladsaxe centret udbygges ud mod Gladsaxevej. Når – eller måske hvis – entreprenøren Nordicom og Gladsaxe kommunen bliver enige om pris og vilkår, så skal der fremlægges en ny lokalplan, høring og borgermøde. Det er vigtigt, at vi her igen giver vores mening til kende. Vigtige emner for grundejerne er, at støjen holdes så lav som muligt – blandt gennem fornuftig lav hastighed, støjværn og low-noise asfalt; at der bliver sikker tilgang til stisystemerne fra Nordtoftevej; at der sker en adskillelse af bløde og hårde trafikanter; busstoppested ved broen for enden af Grønnemose Allé. Vi må håbe på en snarlig afklaring af udbygnings-planer, da renoveringen af Høje Gladsaxevej afventer udbygningsplanerne. Vi vil løbende holde Gladsaxe kommune op på, at Høje Gladsaxevej skal være kørbar uden store huller i vejen.

Bestyrelsen lavede også i år et vejsyn i forsommeren. Vi gennemgår foreningens område for bl.a. huller i vejen, lunker i fortovet, hække/træer der vælger ud over vejen mv. Vi lavede en opfølgning i efteråret for at følge op på de problemer, som vi så i foråret. Resultatet, vejsynsrapporten, kan læses på foreningens hjemmeside (www.groennemosegaard.dk). Kommunen har altså en række forpligtigelser i forbindelse med vedligeholdelse af veje og stier, men det har de enkelte grundejere også. En række grundejere bliver bedt om at klippe hække og træer ind plus rense fortov for ukrudt. Mange tog henstillingen positivt til sig, men der var desværre også nogle der negligerede henstillingen. Foreningen har bedt kommunen om at følge op på de problemer, som ses i vejsynsrapporten.

En nærmere beskrivelse af pligter og rettigheder findes på foreningens hjemmeside i dokumentet Om at passe sit fortov. Vi vil i år forventeligt foretage vejsynet i forsommeren. 

Hvert år deltager foreningen i det årlige møde mellem grundejerforeningerne i Gladsaxe og Gladsaxe kommune. Ideen med mødet at gøre opmærksom på problemer, som grundejerforeningerne har. Nogle spørgsmål har generelt interesse for alle foreninger, mens andre mere har at gøre med lokale forhold. Vi prøvede sidste år at bringe relevante spørgsmål på banen – bl.a. Høje Gladsaxevej; asfaltering af røde bump med sort asfalt – kommunen vil fræse den røde asfalt af og erstatte med sort asfalt pga. økonomi; den manglende snerydning af grundejere og hvorledes kommunen kan hjælpe til med at rette op på dette – dette blev besvaret i generelle vendinger og løsningen synes ifølge kommunen at være en pjece. Vi vil i år igen spørge til Høje Gladsaxevej og dens ringe forfatning; den manglende grønne bølge på Gladsaxevej og hvorledes kommunen vil sikre at vi, der endnu ikke har fået lagt el-kabler i jorden, får en bedre behandling af Dong Energy.

I årets løb er de sociale boliger på Holmevej 9-13 blevet revet ned, da boligerne var utidssvarende. Børnehavelokalerne er stadig intakte og skal bruges som en slags reserve i det tilfælde at andre børnehaver må lukkes midlertidig pga. f.eks. svamp.

I årets løb afholdt foreningen en række forskellige sociale arrangementer. Bestyrelsen mener, at disse aktiviteter er vigtige for at skabe et fællesskab i området.

· Sankt Hans festen var meget velbesøgt med over 200 deltagere. Som vanligt stod Gladsaxe Blæserorkester for musikken. Borgmester Karin Søjbjerg Holst holdt årets båltale. 

· Fastelavnsfesten havde et godt stykke over 100 tilmeldte og vi var heldige med vejret, så de fleste holdt ud indtil de voksne havde fået deres slag på tønderne.

Foreningens hjemmeside (www.groennemosegaard.dk) opdateres løbende omkring diverse arrangementer. På hjemmesiden findes endvidere oplysninger vedr. forskellige udlejningsting (stige, telte), som grundejerforening forestår udlejning af.

3. Regnskab

Kasserer Nina Hanberg fremlagde det reviderede årsregnskab for 2007. Regnskabet viste et overskud på 9.901,- kr. Grundejerforeningen råder nu over en formue over 150.000,- kr., og bestyrelsen blev spurgt, om der var planer for pengene. Bestyrelsen svarede, at det var der ikke, men alle blev opfordret til at komme med forslag til arrangementer, indkøb af remedier o. lign.

Nina Hanberg fremlagde derefter budgettet for 2008, som udviste et underskud på 5.000,- kr. Dette primært som følge af et planlagt indkøb af en høj stige til foreningens medlemmer. Stigen skulle kunne nå selv de højeste tagrygninger og samtidig være forsynet med sikker fastgørelsemulighed.

4. Kontingent for 2009

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent: 75,- kr./år. Forslaget blev vedtaget.

5. Indkomne forslag

Der var indkommet et forslag:

· Et medlem spurgte, om der på mindre veje i foreningens område kunne laves en aftale om, at grundejerne med de lige husnumre kun ryddede fortovet for sne de lige år, mens grundejerne med de ulige husnumre ryddede fortovet for sne de ulige år. Indkørsler samt havegange skulle ryddes hvert år. Ifølge medlemmet er problemet ved kraftigt snefald, at der simpelthen ikke er plads mellem vej/fortov til deponering af den megen sne, når både vej, begge fortov samt indkørsler og havegange skal ryddes. Derudover er der også flere matrikler uden tilstrækkelig plads til køretøjer på egen grund, hvorved der også skal findes plads til disse.

· Forslaget blev diskuteret livligt af de fremmødte medlemmer, og der var generelt enighed om, at fremkommeligheden mange steder i foreningens område var dårlig pga. af bevoksning og parkerede biler. Bestyrelsen oplyste, at man er opmærksom på problemet og henstiller igen til at medlemmerne efterlever Om at passe sit fortov. Konklusionen på det stillede forslag blev, at hverken generalforsam-ling eller bestyrelse har mulighed for at dispensere for husejernes pligt til at rydde fortovet, da der er lovgivet omkring dette, og gældende lovgivning naturligvis skal overholdes.

6. Valg af formand
Kristian Voigt blev genvalgt uden modkandidater.

7. Valg af et bestyrelsesmedlem
Jørgen Lauge Pedersen blev genvalgt uden modkandidater.

8. Valg af to suppleanter
Kirsten Mortensen og Lone Christensen blev genvalgt uden modkandidater.

9. Valg af en revisor

Tina Krag blev genvalgt uden modkandidater.

10. Eventuelt

Bestyrelsen opfordrede igen medlemmerne til at komme med forslag til indkøb af remedier og arrangementer.

Dirigenten hævede mødet kl. 20.10 og takkede for god ro og orden.

Efter mødet var der vinsmagning ved Ebbe Frem fra Vine Ad Libitum.
