Referat fra generalforsamling i Grundejerforeningen Grønnemosegaard 2011
Dato:
29. marts 2011
Sted:
Søborgmagle Kirkes lokaler

Referent:
Jesper Funk
Formanden Kristian Voigt bød velkommen til de mere end 25 fremmødte. Aftenens program lød på generalforsamling fulgt af foredrag af Nordvand om nedsivning af regnvand.
1. Valg af dirigent

Jesper Funk blev valgt. 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt i overensstemmelse med foreningens vedtægter og dermed beslutningsdygtig.

2. Formandens beretning.
Bestyrelsen har arbejdet med de samme ting, som vi også arbejdede med sidste år. Fokus er to emner – kontakt til kommunen og sociale arrangementer.

Bestyrelsen gik vejsyn i forsommeren. Vi gennemgår foreningens område for bl.a. huller i vejen, lunker i fortovet, hække/træer der vælter ud over vejen mv. Vi gør dette for at medvirke til, at området er attraktivt og nemt at bevæge sig rundt i. Kommunen har en række forpligtigelser i forbindelse med vedligeholdelse af veje og stier, men det har de enkelte grundejere også. En række grundejere bliver bedt om at klippe hække og træer ind plus rense fortov for ukrudt. Mange tog henstillingen positivt til sig, men der var desværre også nogle der negligerede henstillingen. 

Vi har i bestyrelsen tænkt os at foretage et tidligt vejsyn i år – før 15. maj. Der findes på grundejerforeningens hjemmeside en beskrivelse af, hvorledes man skal holde sit fortov. Beskrivelsen findes i dokumentet Om at passe sit fortov.

Grundejerforeningen er medlem af Sammenslutningen af Grunderforeninger i Gladsaxe, som er talerør for alle grundejerforeningerne i Gladsaxe – og tager mere generelle emner op med kommunen: bla. busbetjening, trafiksikkerhed, belægningsarbejder.

Hvert år deltager foreningen i det årlige møde mellem grundejerforeningerne i Gladsaxe og Gladsaxe kommune. Ideen med mødet at gøre opmærksom på problemer, som grundejerforeningerne har. Nogle spørgsmål har generelt interesse for alle foreninger, mens andre mere har at gøre med lokale forhold. På sidste års møde fik bl.a. at vide, at rottefængeren (uden forudgående advisering af grundejeren) gerne må gå ned i en brønd, der for eksempel ligger ved en carport på privat grund. I år vil vi spørge kommunen om Høje Gladsaxevej – nærmere bestemt omkring cykelsti og mulighed for busbane med vores område, i et forsøg på at få sat hastigheden ned til den skiltede hastighed. Vi vil også spørge ind til Høje Gladsaxe centret og dets udvikling.

Vi har i løbet af året bedt hundetræneren, der starter hundetræning for enden af Grønnemose Allé om at lægge hundetræningen et andet sted, så der ikke sker parkering af mange biler i området op imod broen over Høje Gladsaxevej. Hundetræner var positiv for at flytte hundetræningen. Vi følger op på sagen.

I årets løb afholdt foreningen en række forskellige sociale arrangementer. Bestyrelsen mener, at disse aktiviteter er vigtige for at skabe et fællesskab i området.

· Sankt Hans festen var meget velbesøgt med over 200 deltagere. I år blev musikken igen leveret af et lokalt orkester – nemlig Søborg Harmoniorkester. Båltalen fik vi af en af vores unge byrådsmedlemmer: Kristoffer Beck. 

· Fastelavnsfesten var igen i år godt besøgt – og i år helt uden sne. Vi havde også i år hele syv tønder indkøbt, så der blev givet masser af hårde slag. Men vi vil overveje at justere ned på antallet af tønder, da det tog en i overkanten af tid at få slået tønderne slået ned.

Foreningens hjemmeside (www.groennemosegaard.dk) opdateres løbende omkring diverse arrangementer. På hjemmesiden findes endvidere oplysninger vedr. forskellige udlejningsting (stige, telte), som grundejerforening forestår udlejning af.

3. Regnskab

Kasserer Nina Hanberg fremlagde det reviderede årsregnskab for 2010. Regnskabet viste et underskud på 1733,- kr. 

Budget  fremlagt for 2011.
4. Kontingent for 2012
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent: 75,- kr./år. Forslaget blev vedtaget.
5. Indkomne forslag

Der var ingen indkomne forslag.

6. Valg af kasserer
Nina Hanberg (Var villig til genvalg) -  Genvalgt.
7. Valg af 2 bestyrelsesmedlem
Jesper Funk  (Var villig til genvalg) – Genvalgt.
Lone Bløcher (Var villig til genvalg) – Genvalgt.
8. Valg af to suppleanter
Søren Færch (Var villig til genvalg) – Genvalgt.
Dorte Lykkegaard Korsbech (Var villig til genvalg) – Genvalgt.
9. Valg af en revisor

Marianne Clausen (Var villig til genvalg). Genvalgt
10. Eventuelt

Bestyrelsen opfordrede igen medlemmerne til at komme med forslag til indkøb af remedier og arrangementer.

Derudaf kom følgende: 

Snerydning og opfølgning af steder hvor dette mangler.

Sanktioner hvis dette mangler.

Loppemarked på garhøjen igen.

Dirigenten hævede mødet kl. 19.56 og takkede for god ro og orden.

Foredrag

Efter mødet var der foredrag af Nordvand:

Kloak anlæg og regnvands bassiner.

Vigtigheden af at alle, der har mulighed for det, får etableret nedsivning af regnvand på egen grund.

Gladsaxe kommune lavede indlæg om hvordan man får op til 21.000 kr retur i tilslutningsafgift, hvis man foretager nedsivning af regnvand på egen grund.
Der var mange gode spørgsmål og diskussion som varede til kl 22.00.
Sidste års vinder af Termografisk Fotografering af hus fortalte om dette og hvad de havde fundet ud af. Det blev anbefalet at man fik foretaget dette, hvis man går i isoleringstanker og renoveringstanker. Normalt vil prisen være fra kr 6.000. Grundejerforeningen fik et tilbud fra Bolius om en lidt mindre undersøgelse – og grundejerforeningen gav 3.700 kr for dette.
